



MEZINÁRODNÍ DÁLKOVÝ ETAPOVÝ POCHOD TRENČÍN–ZLÍN



18. ročník

10. – 11. července 2021

Pořadatelé: RR KST Trenčín, OKST TJ Letecké opravovne Trenčín; KČT, odbor Zlín

Patroni: Mesto Trenčín a statutární město Zlín

Mediální partneři: PARDON, ZLÍNSKÝ DENÍK

Trasa a kilometráž: celkem 62 km (možnost zkrátit)

1.den: (mapa VKÚ č. 107, 1:50 000 Biele Karpaty, Trenčín nebo www.mapy.hiking.sk)

Stanice ŽSR Trenčín – Hrabovka, Poľníky – Dolná Súča – Výhliadková veža, Trenčianska Závada – Uhliská – Antonstal – Grofóvová – Javorník – Nad Pláňavou – MTÚ Brumov

(možnost zkrácení trasy – bus do Dolné Súče nebo Trenčianské Závady)

2. den: (mapa KČT č. 93, 1:50 000 Vizovické vrchy nebo www.mapy.cz)

MTÚ Brumov – Jelenovská – Sychrov – Drnovice – Vysoké Pole – Pod Suchým vrchem – Lhotsko – Vizovice, náměstí

(možnost zkrácení trasy – bus do Valašských Klobouk, nebo s přestupem do Vysokého Pole)

Podrobná trasa obou dní bude doručena přihlášeným účastníkům dodatečně.

Prezence a start: v sobotu 10. 7. 2021 v Trenčíně, restaurace Rotunda, od 6:00 do 8:00

Cíl: v neděli 11. 7. 2021 ve Vizovicích na náměstí, do 18:00

Startovné: 50 Kč nebo 2 € (v ceně jsou zahrnuty náklady pořadatelů, drobné občerstvení a pozornost účastníkům pochodu)

Ubytování: ze soboty na neděli v Brumově, Městská turistická ubytovna, na lůžku za 250 Kč

Doprava do Trenčína:

Občerstvení: možné na startu, v pohostinstvích na trase a v cíli

Přihlášky: závazné **do 21. června 2021** se zaplacením dopravy a noclehu
Jiří Tomáš, tel. +420 737 005 174, e-mail: jiri.tomas48@seznam.cz

Důležité informace:

Nutný platný občanský průkaz nebo cestovní pas, **podle stavu pandemické situace také další potřebné doklady.**

Je potřeba mít hotovost v Kč i €.

Doporučujeme vhodné oblečení podle počasí, pevnou obuv, hlavně dostatek tekutin (přestože na trase bude možnost občerstvení)!

Každý účastník jde na vlastní nebezpečí, doporučujeme vlastní pojištění a nezapomeňte na průkaz pojištěnce.

Akce má vlastní razítko do turistického záznamníku a každý účastník dostane v cíli pamětní list.

POZOR

V případě malého zájmu
nebo problému s pandemickou situací
se akce neuskuteční.

Smyslem akce je poznávání přírodních krás
a pamětihodností na moravské i slovenské straně,
poznávání zde žijících lidí,
prohloubení spolupráce turistů KČT a KST,
a samozřejmě i podpora fyzické kondice.




TRENČÍN



zlín.